
NOTULEN van de OCMW-raad
Zitting dinsdag 21 oktober 2025 

De algemeen directeur,
Karen Van Looveren

De voorzitter,
Rudy Verhoeven

Aanwezig:

Rudy Verhoeven, voorzitter
Stanny Tuyteleers, Johan Verreyt, Raadsleden
Annemie Janssens, Luc Van Geyte, Schepenen
Rozemarijn Van Cauteren, Caroline Van der Heyden, Georges Nagels, 
Sofie Van Wesemael, Karolien Aerts, Michel De Prins, Pieter Lievens, 
Raadsleden
Andrew Jervis, Peter Van Hoof, Schepenen
Evelyne Longrée, Lies Sutherland, Antony Vanderwee, Wouter 
Entbrouxk, Wim Vandewalle, Raadsleden
Karen Van Looveren, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

De voorzitter opent de zitting.

ALGEMEEN
1. Aktename ontslag en aanstelling schepen
Voorgeschiedenis
Procesverbaal van de gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024.
Installatievergadering van 5 december 2024.
Gemeenteraadsbesluit van 21 oktober 2025 met aktename van ontslag Annemie Janssens als 
schepen met ingang van 23u59 op 21 oktober 2025.
Gemeenteraadsbesluit van 21 oktober  2025 met aanstelling van Evelyne Longrée als 
schepen.
Feiten, context en argumentatie
Na het beëindigen van het schepenmandaat van Annemie Janssens, N-VA, wordt Evelyne 
Longrée, N-VA, aangesteld als schepen met ingang van 00u00 op 22 oktober 2025.
Een schepen is van rechtswege lid van het Vast Bureau.
Juridische grond
Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017.
18 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Luc Van Geyte, 
Rozemarijn Van Cauteren, Caroline Van der Heyden, Georges Nagels, Sofie Van Wesemael, 
Karolien Aerts, Michel De Prins, Pieter Lievens, Andrew Jervis, Peter Van Hoof, Evelyne 
Longrée, Lies Sutherland, Antony Vanderwee, Wouter Entbrouxk, Wim Vandewalle)
1 onthouding (Johan Verreyt)

Besluit



Enig artikel
De OCMW-raad neemt akte van de van rechtswege aanstelling van Evelyne Longrée als derde 
schepen in het vast bureau.
2. Aktename aanstelling opvolgend raadslid
Voorgeschiedenis
Procesverbaal van de gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024.
Installatievergadering van 05 december 2024.
Gemeenteraadsbesluit van 21 oktober 2025 met aktename van ontslag Annemie Janssens als 
schepen.
Gemeenteraadsbesluit van 21 oktober 2025 met aanstelling van Evelyne Longrée als 
schepen.
Feiten, context en argumentatie
Na het ontslag van Annemie Janssens, N-VA, als schepen werd opvolger raadslid Evelyne 
Longrée, N-VA, aangesteld als schepen.
Ter opvolging van Evelyne Longrée als raadslid werd Albrecht Westerlinck, N-VA, aangesteld 
als raadslid.
Juridische grond
Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.
18 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Luc Van Geyte, 
Rozemarijn Van Cauteren, Caroline Van der Heyden, Georges Nagels, Sofie Van Wesemael, 
Karolien Aerts, Michel De Prins, Pieter Lievens, Andrew Jervis, Peter Van Hoof, Evelyne 
Longrée, Lies Sutherland, Antony Vanderwee, Wouter Entbrouxk, Wim Vandewalle)
1 stem tegen (Johan Verreyt)

Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad neemt akte van de van rechtswege aanstelling van Albrecht Westerlinck, N-
VA, als raadslid. Hij zal het mandaat van Evelyne Longrée voleindigen.
3. Goedkeuren ontwerpnotulen vorige zitting
Feiten, context en argumentatie
De ontwerpnotulen van vorige zitting worden voorgelegd aan de OCMW-raad.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad keurt de ontwerpnotulen van vorige zitting goed.
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4. Wijziging plaatsvervangend lid deontologische commissie
Voorgeschiedenis
OCMW-raadsbesluit van 25 februari 2025 met de oprichting van de deontologische commissie.
OCMW-raadsbesluit van 25 maart 2025 met samenstelling van de deontologische commissie.
Mail d.d. 08 september 2025 van Annemie Janssens, schepen fractie N-VA met kennisgeving 
ontslag.
Feiten, context en argumentatie
De N-VA fractieleden dragen Peter Van Hoof voor om, in opvolging van Annemie Janssens, 



namens hun fractie als plaatsvervangend lid te zetelen als lid in de deontologische commissie.
Juridische grond
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.
17 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Luc Van Geyte, 
Rozemarijn Van Cauteren, Caroline Van der Heyden, Georges Nagels, Sofie Van Wesemael, 
Karolien Aerts, Michel De Prins, Andrew Jervis, Peter Van Hoof, Evelyne Longrée, Lies 
Sutherland, Antony Vanderwee, Wouter Entbrouxk, Wim Vandewalle)
2 onthoudingen (Johan Verreyt, Pieter Lievens)

Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad neemt akte van de vervanging van Annemie Janssens door Peter Van Hoof, 
voorgedragen door de N-VA fractie, om als plaatsvervangend lid te zetelen in de 
deontologische commissie.
5. Ligo centrum voor basiseducatie - Wijziging vertegenwoordiger
Voorgeschiedenis
Vast bureau van 22 april 2025 met aanstelling vertegenwoordigers.
Mail d.d. 08 september 2025 van Annemie Janssens, schepen fractie N-VA met kennisgeving 
ontslag.
Feiten, context en argumentatie
Ligo (vroegere CBE Open school) is het door de Vlaamse Gemeenschap erkende en 
gesubsidieerde centrum voor basiseducatie van de regio waartoe onze gemeente behoort.
Zij geven cursussen in basisvaardigheden aan laaggeschoolde volwassenen en bereiken 
daarmee in de regio ongeveer 3.000 cursisten, op 5 lesplaatsen (Mechelen, Heist-op-den-
Berg, Lier, Willebroek en Boom) of op verplaatsing bij andere organisaties (OCMW’s, 
openbare bibliotheken, bedrijven, …).
De N-VA fractieleden dragen Evelyne Longrée voor om, in opvolging van Annemie Janssens, 
namens hun fractie om als vertegenwoordiger te zetelen in de (bijzondere) algemene 
vergaderingen van Ligo.
Evelyne Longrée zal aangeduid worden voor de volledige verdere duurtijd van de 
gemeentelijke legislatuur, nl. tot einde 2030.
19 ja-stemmen - 0 nee-stemmen - 0 onthoudingen

Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad stelt Evelyne Longrée, aan ter vervanging van Annemie Janssens om als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergaderingen van Ligo tot het einde 
van de legislatuur.
6. Kina - Wijziging plaatsvervangend vertegenwoordiger 2
Voorgeschiedenis
Vast bureau van 22 april 2025 met aanstelling vertegenwoordigers.
Mail d.d. 08 september 2025 van Annemie Janssens, schepen fractie N-VA met kennisgeving 
ontslag.
Feiten, context en argumentatie
Omwille van het ontslag van Annemie Janssens dient de OCMW-raad een nieuwe 
plaatsvervangend vertegenwoordiger 2 aan te duiden voor de algemene vergaderingen van 
KINA.
Peter Van Hoof, schepen, wordt aangeduid om het mandaat van Annemie Janssens als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger 2 voor de algemene vergaderingen van KINA te 



voleindigen.
Peter Van Hoof zal aangeduid worden voor de volledige verdere duurtijd van de gemeentelijke 
legislatuur, nl. tot einde 2030.
Juridische grond
Decreet Lokaal Bestuur - deel 3, titel 4, hoofdstuk 2, artikel 484 §1
statuten KINA - artikel 31
18 ja-stemmen - 0 nee-stemmen - 1 onthoudingen

Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad stelt Peter Van Hoof, aan ter vervanging van Annemie Janssens als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger 2 in de algemene vergaderingen van Kina tot het einde 
van de legislatuur.

De voorzitter sluit de zitting.


